
Ａ　そう思う
Ｂ　どちらかというとそう思う
Ｃ　どちらかというとそう思わない
Ｄ　そう思わない

A B C D

1
　自校の課題を明確にし、教育目標の具現化や重点目
標の実現に向けた学校の経営方針が明示されている
か。

1 37% 61% 2% 0%

2
　自校の教育目標や重点目標を全教職員が共通理解
し、その実現に向けた取組を着実に前進させている
か。

2 22% 69% 8% 0%

3 　本校には他の学校にない特色があるか。 3 39% 45% 16% 0%

4
　地域や保護者の期待を十分反映した教育目標となっ
ているか。

4 31% 59% 10% 0%

5
　国際理解教育の推進に向けた取り組みが行われてい
るか。

5 53% 45% 2% 0%

6
　環境教育を推進し、清掃・環境美化ができている
か。

6 39% 55% 6% 0%

7
　中高一貫教育校として、中学と高校が連携した取組
ができてるか。

7 16% 57% 27% 0%

総合評価 27% 69% 4% 0%

A B C D

8
　自校の教育目標や重点目標を踏まえ、各分掌や学年
における取組が組織的・計画的に行われているか。

8 27% 65% 8% 0%

9
　教職員が意欲的に取り組めるような校内人事や校務
分掌の分担がなされているか。

9 12% 57% 27% 4%

10 　学年間や各分掌間の連携は円滑に行われているか。 10 18% 59% 22% 0%

11
  特色ある学校づくりにむけて、本校のかかえる課題
や特色について教職員の共通理解が図られ、それが学
校運営に生かされているか。

11 14% 63% 22% 0%

12
　学校運営協議会（コミュニティスクール）に生かさ
れているか。

12 18% 61% 20% 0%

総合評価 14% 65% 20% 0%

総合評価

①　教育目標、重点目標

②　組織運営・校務分掌

総合評価
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13
　教職員一人ひとりが自覚をもって職務の遂行に当た
り、学習指導や生徒指導等において積極的に生徒とか
かわっていこうとしているか。

13 41% 57% 2% 0%

14
　学習指導要領の趣旨を理解し、教材研究や指導法の
改善等の創意工夫に努めているか。

14 33% 67% 0% 0%

15
　保護者や地域の意見を聞き、その信頼と期待に応え
ていこうと努力しているか。

15 33% 63% 4% 0%

16
　教職員は、お互いに協力して日常の教育活動に当
たっているか。

16 39% 57% 4% 0%

17
　自校の様々な教育課題を踏まえ、日ごろの実践に役
立つ現職教育等が定期的に実施されているか。

17 24% 51% 22% 2%

18 　教職員は校内外の研修に意欲的に参加しているか。 18 39% 43% 14% 4%

総合評価 31% 65% 4% 0%

A B C D

19
　生徒や学校の実態等を踏まえた特色ある教育課程の
編成がなされているか。

19 27% 57% 14% 2%

20
　公開授業や研究授業等、指導方法の工夫・授業改善
に向けた取組が学校全体で行われているか。

20 29% 57% 14% 0%

21
　生徒の学習に対する理解や、興味・関心・意欲を高
めるため、視聴覚機器やコンピュータ等をよく活用し
ているか。

21 41% 57% 2% 0%

22
　各単元の目標・指導計画・評価等を明記したシラバ
スの作成など、教科ガイダンスの充実に努めている
か。

22 31% 59% 10% 0%

23
　授業時間の確保のため、時間割変更・振替授業・課
題等の手立てが行われているか。

23 59% 41% 0% 0%

24
　各教科等の基礎・基本の学習におけるつまずきの事
例や要因について検討し、学力の定着など、各教科科
目の目標がおおむね達成されているか。

24 33% 65% 2% 0%

25
　学力不振者に対する指導がなされているか。 ま
た、保護者との連携が図られているか。

25 41% 55% 4% 0%

総合評価 37% 63% 0% 0%

③　教職員の姿勢・意識・研修

総合評価

④　教科指導・教務

総合評価
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A B C D

26
　生徒・学校・地域の実態を踏まえ、全教職員による
組織的・計画的な取組が行われているか。

26 31% 55% 12% 2%

27
   生徒の人間的成長を促し、悩みや相談に真摯に応
えていこうとする姿勢や体制が確立されているか。

27 37% 59% 2% 2%

28
　生徒指導、教育相談等において、地域や関係諸機関
と緊密な連携ができているか。

28 39% 53% 4% 4%

29
　生徒の遅刻や、服装・身だしなみ等、日常生活の指
導について徹底できているか。

29 18% 53% 27% 2%

30
　生徒の挨拶励行実践やマナー向上に向けた指導につ
いて徹底できているか。

30 24% 55% 20% 0%

31
　いじめや不登校問題に対する指導体制の整備・充
実、また必要に応じて関係諸機関と連携して行く体制
を整えているか。

41% 55% 2% 2%

32
　学校や地域の実情を踏まえ、防災・防火等に関わる
危機管理体制が整備され、計画的・実践的な避難訓練
等が行われているか。

53% 45% 2% 0%

33
　薬物乱用や交通安全等に関する指導について、地域
や関係諸機関と連携して取組を進めているか。

55% 45% 0% 0%

34
　生徒の心身の健康に関し、家庭と学校が密接に連絡
を取り合っているか。

51% 47% 0% 2%

35
　学校施設・設備の、安全点検が適切に行われている
か。

35 51% 47% 2% 0%

36
　新型コロナウイルス感染症防止対策は、徹底できて
いるか。

36 49% 39% 12% 0%

総合評価 35% 65% 0% 0%

A B C D

37
　キャリア教育の観点に立って、入学時から卒業時ま
でを見通した組織的・計画的な進路指導や総合学習が
行われているか。

37 27% 59% 14% 0%

38
　生徒が自己の能力や適性を理解し、目的意識や進路
意識を高めるようにガイダンスの機能を充実させてい
るか。

38 24% 67% 8% 0%

39
　インターンシップ、ボランティア活動、キャンパス訪問
等、様々な体験（的）活動を円滑に行うことができるよ
う、家庭・関係諸機関との連携を強化しているか。

39 18% 55% 24% 2%

総合評価 24% 69% 6% 0%

総合評価

⑥（１）進路指導

総合評価

⑤　生活指導・教育相談・保健安全
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40
　将来の自己の生き方を選択する能力や態度を育成
し、自立を促すような指導計画が組まれているか。

40 29% 61% 8% 2%

41
　学習の内容が学校全体で認知され、組織的な取組み
としての協力体制が整っているか。

41 22% 65% 10% 2%

42
　生徒の状況に応じて入学時から卒業時までを見通し
た指導計画が適切に整備されており、計画的に実施で
きているか。

42 16% 59% 22% 2%

43
　教科の学習との関連がはかられ、生徒自らが活動で
きる時間として計画、実施されているか。

43 18% 53% 27% 2%

総合評価 20% 63% 14% 2%

A B C D

44
　他校種・家庭・地域・関係機関等との連携に向け
て、具体的な取組が行われているか。

44 20% 61% 16% 2%

45
　地域の人的・物的教育資源を積極的に学校の教育活
動の中に取り入れているか。

45 24% 59% 16% 0%

46 　学校の教育資源を積極的に地域に提供しているか。 46 22% 49% 27% 2%

47
　学校の教育活動について、保護者や地域の理解と協
力を得るために学校便り・ホームページ等により広報
活動がなされているか。

47 35% 55% 10% 0%

48
　学校の教育活動について、授業や行事は積極的に公
開し、保護者の理解が得られているか。

48 27% 65% 8% 0%

総合評価 24% 63% 12% 0%

A B C D

49
　人権課題を生徒が正しく理解し、問題解釈の実践力
を身に付けることができるよう、学校全体として計画
的な取組がなされているか。

49 37% 55% 8% 0%

50
　生徒の実態や地域の実情を十分に把握し、全教職員
の共通理解のもと、保護者の理解や協力を得ながら指
導を進めているか。

50 29% 63% 8% 0%

51
　体罰やセクシュアル・ハラスメントの防止をはじ
め、人権尊重の姿勢に基づいた取組が行われている
か。

51 35% 63% 2% 0%

52 　平和教育を学校教育に位置づけているか。 52 39% 59% 2% 0%

総合評価 35% 63% 2% 0%

⑦　他校種・家庭・地域・関係機関等との連携

総合評価

⑧（１）人権教育

総合評価

⑥（２）総合的な学習・総合的な探究の時間

総合評価
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A B C D

53
　年間指導計画に基づいて、計画的に実施できている
か。

53 27% 53% 16% 4%

54
　副読本や生徒の実態に応じた教材を適切に使用し
て、道徳的心情や判断力、道徳的実践力を身につけさ
せているか。

54 24% 57% 14% 4%

総合評価 24% 61% 10% 4%

A B C D

55
　それぞれの活動の目標や内容が明確に示され、共通
理解のもとに年間指導計画が作成されているか。

55 39% 55% 6% 0%

56
　学校行事等において、生徒の実態や地域の特色など
を生かした活動が展開されているか。

56 35% 57% 6% 2%

57
　生徒の自主的・自治的なホームルーム活動や生徒会
活動が展開されているか。

57 41% 49% 8% 2%

58
　地域等の活動・ボランティア活動に対して協力的で
あるか。

58 22% 55% 20% 2%

59
　生徒会活動や部活動に対して多くの生徒が意欲的に
取り組めているか。

59 39% 53% 8% 0%

総合評価 37% 55% 8% 0%

A B C D

60
　生徒の学習活動を支援し健全な教養を育成するた
め、学校図書館を整備し、図書の充実を図り、文化を
創造する広場としての役割を果たしているか。

60 51% 49% 0% 0%

61
　レファレンスを通じて、生徒のニーズを的確に受け
とめ、生徒一人ひとりに応じた図書資料の提供や読書
指導が適切に行われているか。

61 45% 49% 6% 0%

62
　教職員の求める図書資料の提供が適切に行われてい
るか。

62 47% 51% 0% 2%

63
　生徒には読書習慣を身につけさせることができてい
るか。

63 33% 49% 16% 2%

総合評価 45% 51% 4% 0%

総合評価

⑧（３）特別活動（ホームルーム（学級活
動）、生徒会、学校行事）

総合評価

⑨（１）学校図書館

総合評価

⑧（２）道徳
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64
　情報機器の充実及びその活用により、教育内容の充
実が図られているか。

64 45% 45% 10% 0%

65
　ICT等を活用した、健康観察調査や連絡は、有効に
活用されているか。

65 49% 45% 4% 2%

66 　放送機器及び、設備が十分に機能しているか。 66 39% 51% 8% 2%

67
　芸術鑑賞等の計画的実施で生徒の情操教育を高める
ことができたか。

67 49% 47% 2% 2%

総合評価 47% 49% 2% 2%

A B C D

68
　予算の編成や執行は、学校の教育計画や経営方針に
基づいて適切に行われているか。

68 53% 47% 0% 0%

69
　教職員と事務室との連絡・調整及び訪問者や電話へ
の応対等が適切に行われているか。

69 61% 35% 4% 0%

70
　生徒や保護者・地域住民のニーズに応え、適正かつ
スピーディーに事務処理が行われているか。

70 53% 41% 6% 0%

71
　施設・設備及び教材・教具等は有効に活用されてい
るか。

71 47% 49% 4% 0%

72
　施設・設備及び教材・教具等の使用後の整理や保
管、破損修理などは適切に行われているか。

72 55% 43% 2% 0%

73
　施設・設備等は常に最良の状態に整備され、かつ、
安全に使用できるよう管理されているか。

73 57% 37% 6% 0%

総合評価 51% 47% 2% 0%

⑨（２）情報通信技術・芸術鑑賞

総合評価

⑩　学校事務、施設・設備の管理

総合評価
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